

## В СФУ начнут целевую подготовку специалистов оборонного комплекса

Сибирский федеральный университет получил поддержку по [программе](#) целевой подготовки кадров для оборонно-промышленного комплекса. Итоги конкурса были подведены Министерством образования и науки РФ 22 сентября 2015 года.

По итогам отбора дополнительные субсидии получают:

- программа Политехнического института СФУ «Конструкторско-технологическая подготовка производства средств навигации и связи в единой информационной среде поддержки жизненного цикла изделий»;
- программа Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ «Подготовка высококвалифицированных специалистов в области навигационно-информационных систем специального назначения».

В течение двух лет университет будет готовить специалистов в интересах стратегического партнёра — научно-производственного предприятия «Радиосвязь», являющегося лидером отрасли в разработке и производстве современных средств радиосвязи, высокоточной навигационной аппаратуры, радионавигационных комплексов и систем.

Как сообщил проректор по учебной работе СФУ Максим Румянцев, программа обучения рассчитана на два года.



*«За это время студенты смогут освоить дополнительные образовательные модули и учебные курсы, согласованные с заказчиком. В результате оборонное предприятие получает подготовленных для них специалистов, а молодые люди — гарантированное трудоустройство, — подчеркнул **Максим Валерьевич**. — В перспективе университет продолжит участие в конкурсе. В настоящий момент задача определения потенциальных заказчиков обсуждается с директорским корпусом наших инженерно-технических институтов».*

[Пресс-служба СФУ](#), 1 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16030>